

1至5月祁县固定资产投资全市第一

项目建设交出高质量“答卷”

本报讯（记者 路丽华 通讯员 许宏珍）塔吊高耸、机声隆隆，搅拌车、装载机、挖掘机往来穿梭，建筑工人紧张施工……七月的祁县，走进各项目现场，到处是一派热火朝天的建设景象。据悉，祁县今年重大项目建设交出了一份喜人的成绩单，1至5月，该县固定资产投资上报11.3亿元，月度目标完成率101.6%，全市排名第一，全年目标完成率31.8%，全市排名第一。

今年以来，祁县认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平

总书记视察山西重要讲话重要指示，贯彻落实省委第八巡视组对祁县巡视反馈意见，紧紧围绕“六县建设”目标，以投资95亿元的三大产业园区为抓手，充分发挥自身优势，有效集聚产业发展“新动能”，实现项目建设“加速度”，奋力在祁县发展的赶考路上交出一份高质量“答卷”。

红星白酒产业园迁建项目是祁县“43221”工程3园中的重点工程项目之一，项目总投资40亿元，目前生产所需的6个单体建筑基础结构已经完工。

碳素是祁县的支柱产业之一，为解决碳素企业整体装备落后、小、散、乱、污的现状，助力碳素市场发展壮大，祁县鑫丹源碳素产业园项目应运而生。丹源公司一期已经完成了煅烧车间和成型车间的建设，项目建成后将形成3条完整的生产线，预计产值达30亿元，在全国乃至全球铝用碳素行业走在前列。

为确保大项目、好项目早签约、早落地、早投产、早达效，祁县实行强化县领导包联和月调度、季督查、年度考核等各项常态化机制，定期不定期开展并联

审批、“三个一批”、进工地到一线解难题等系列活动，全过程跟进服务项目建设。中通物流产业园项目自开工以来，在祁县县政府的支持协调下，项目已完成立项、规划、土地预审、产权交易等手续，部分设施、施工人员已经进厂，基础打桩工程全部完成。项目投产后，可以解决就业岗位1800余个，实现税金4000余万元，将进一步带动祁县以及全省物流转运及相关产业的发展，促进“一带一路”（祁县）中小企业特色产业合作区的发展。

携手送法进企业 创优环境促发展

本报讯（记者 路丽华）为了提高左权县民营企业管理人员的学法和用法意识，助力优化营商环境，更好地为该县民营企业发展提供法律保障和服务，7月21日上午，由左权县委统战部、县工商联牵头，组织该县检察院、县法院、县司法局在通宝煤化有限公司开展“送法进企业”集中宣讲活动。该县工商联所属企业家代表、企业人力资源部负责人参加活动。

活动现场，左权县检察院检察官张铁峰围绕企业生产经营单位主体责任，详细讲解了《中华人民共和国刑法》中与生产经营单位法律责任相关的法律规定，并结合重大安全生产事故案例，以案释法、以案警醒，进一步提高民营企业管理人员法律素质和安全意识。左权县法院法官张维霞围绕《法律风险视角下的企业建设

短板》主题进行讲解，结合典型案例，就公司代理权限审查、劳资关系和对外交易中可能存在的法律风险给出了具体防范方法。律师侯军围绕《企业法律风险防控》主题进行讲解，详细阐述了公司设立、合同签订各个阶段的法律风险点，进一步提高了民营企业经营者的风险防范能力与维权意识。

左权县委常委、统战部长巨晓华表示，希望通过此次普法宣讲活动，进一步帮助民营企业管理人员掌握相关法律知识，提高他们的法律意识和法治观念，保障民营经济健康发展，提升法治营商环境，为进一步构建全民“知法、学法、守法、用法”的法治社会奠定良好基础。



近日，榆次区残联、锦纶街道联合在市城区锦纶街道乐平社区安居家园住宅小区，举办“巩固残疾人脱贫成果、提高残疾人生活质量”主题活动。

活动现场，工作人员为小区居民免费测量血压、按摩肩颈，受到群众的一致好评。

记者 程婧 摄

晋中市疫情防控办健康提示

7月21日下午，南京市召开新闻发布会，目前共发现17例阳性检出者，全部为禄口机场工作人员。根据国务院客户端发布的最新疫情风险等级地区，目前全国共有1个高风险地区：德宏州瑞丽市姐告国门社区；6个中风险地区：德宏州陇川县章凤镇迭撒村拉影村民小组、德宏州瑞丽市弄岛镇雷允村村委会雷允村民小组、南京市江宁区禄口街道谢村社区、南京市江宁区白云路社区、南京市江宁区石埘村、南京市溧水区石湫街道九塘行政村毛家圩自然村。为坚决落实常态化疫情防控各项措施，有效防范疫情输入风险，全面保障全市人民的身体健康，市疫情防控办健康提示如下：

一、请公众密切关注国内疫情动态和中高风险区变化情况。非

必要不前往中高风险地区 and 发生疫情的地区。离开晋中外出，请提前掌握目的地防控政策，并全程做好个人防护。

二、即日起，自江苏省南京市入晋中返晋中人员需提供48小时核酸检测阴性证明，不能提供的，请配合“第一落点”属地疫情防控部门进行核酸检测。

三、凡14日内有中高风险地区旅居史的人晋中返晋中人员，应第一时间主动向所在社区（村）和单位报告，积极配合当地落实核酸检测、健康监测、隔离管控等防疫措施。凡14日内有中高风险地区旅居史的人晋中返晋中人员一律实施“14+2”的居家或集中隔离医学观察；中高风险地区所在地市其他低风险区的人晋中返晋中人员一律实施“7+2”的居家健康监测。

四、牢固树立“每个人是自己健康的第一责任人”理念，继续坚持佩戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集、少聚餐、分餐制、用公筷、保持安全社交距离等良好卫生习惯。一旦出现发热、干咳、乏力等症状，要做好个人防护，第一时间到发热门诊就医，并主动告知接诊医师旅居史。

五、全程规范接种疫苗是预防新冠肺炎最有效的手段。疫苗可以有效降低新冠病毒感染和新冠肺炎发病风险，减少重症和死亡，请符合接种条件还未接种疫苗的公众，尽快就近选择接种点，尽早完成疫苗全程接种。

晋中市新冠肺炎疫情防控
领导小组办公室
2021年7月21日